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1 DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'

Al sensi defia direftiva CEE 98/37CE sui macchinari

Noi KEESTRACK MLV,
Indusiiedoon 1
B-3730 HOESELT

Dichiciaomao con laprasents

che la macching d seguito desoitta & conforme alle disposiziont sonitais e di sicurezza sul lavors

dedla iispettiva disstiiva CEE sia per guanto affiene al progatio tecnico e ala foma costiuttiva che
dlia specifica versione da nol commencialzzaoia.

Lo presenie dichlorazione perde valldia nel coso in cul venlssero opportale modifiche dlo
MaCCHING Co ol non aulcnzzaks,

Do rmincizlone: KEESTRACH

Tipo: 4215

Murmero i sede:

Disfilve CEE didfedmento: Dietivamocching
FRATNCE

Momme armonizate apolicats,

in paricolons: EN

Lo documentozione tecnica deliao mocching ecompheta e disponinlia.
Le shuzioni duso della mocching sono disponibill in lingua oigirdle & nada lingua del posse
del'utilizzatone.

Dot
Firmia el costrathans;

Funzicne ded sotfoscrivenie:  Amrminisirasons

>



2 INTRODUZIONE

1 vagiio mobile HOVUM 4215 & uno macching potenta, progefiota con ingegno & atia a
separare | grarsafi rminerall in varke granuiometrie.

Iwaglio & cosfifuiio da un potente motoe diessl & do componant meccanict, elefinc e idoubcl
di otiima qualito.

La macchina davoi acquistata & stata costruifa, monfato e collaudata con ka massima cura,
Duranie | montaggio, |esecuzions dal test & ll controlio finale & stata posta parficolars affenzione
anche gl minimi deftagll. Sarmo certi di avend fomile und mccchinag A cul sarate scddisfathi a

lurge.

Dichiciamo che fvaglio moblle NOWVUM 4215 & stato costruito nel dspetio delle nome ne.98-37 7
CE. Par goronfie 1| pedetto furgionomento della macching, vi preghiome di leggere
attentamente | posagrall che seguono e di dedicare || fermpo necessano alle operczioni di
manutanzione, pulizia e conticlio, E' divitale impotanza che ieggiate e shuzioni duso pima o
comincioe od ullizzarne la macchino

Le presenti siruzioni di manutarzions e duse fungono da guida per fufilizzatore al fina dl otiensne
i mcssirng rencimento dalla moacching e prevening eventudli guosh

In caso di perplessitd vi praghlamo d confatharc] Indicands I numerns di sede dpotato sul felcio
della mocching o sulla pima paging d queste ishuzion duso.

I Progstisio Capo

C. HOOGENDOORN
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3 DESCRIZIONE GENERALE

1 vaglo mobile NOVURM £215 & composto oo un talaio porlante in accialo su cul sono montati i
seguanti component:

1. Trarneggio o carco
2. Mastro frasportaioe o alimentazions a piostre

3. Tarmbuwo vogiante

4. Mastio raspotalome sotto il fambuwo
&, Masto frasportaione pincipale

&, Nasto rasporatone di sindstra

7. Mosto rasponiatons didesto

8. Tekiio cingolato

9. Gruppo propulsone

- mitioe diessd
- implantoidroulico

10. Suadn alatiioo

Il materale da vagliares viene concato nella ramoggio e convoglioto verso | iambuo vagiants con
un frasponaions a plastre metaliche. || sopraveaglio viens asportata medionte | nosto fragpotatone
pincipale.

I materale vogiaio viene aspodoto, a secondo delle gonulometio, mediante e nosti
tiogporoton. Lo mocching & azionala con un sstema idroulice lcod sensing,

Per focHitare il tosporto della macehing (possaggio dolla posizions o esercizo alla posizione di
trasporto) & possibile rtvane doulicarments | nashi trmspartatan loteral lungo | flanchl dela macching
& obbassare, sampre ldrioulicarments, ke flancate della framoggia, Ivaglio NCWVUM 4215 pud essere
equipaggiotc con un defarlzatee fisse o mognete per separane le parli melcliche (disponiclle
comea accesscio aptional).

Il felsio cingoiato & stalo concepilo par consentiee gli sposioment| allintemo delfareq operathva o da
L cantiers all'alio.

Per percomare maggion disianze occome calicars o macching su un veicolo con planadle ribcssalo,
dopo aver itinato | nostr rasportaton e abbassato le flancate della romoggia.




4 CARATTERISTICHE TECNICHE

Larghezza di fraspono L2500 mm,
Altezzoditrasporto 3150,
Pesc 24 tonneliole.
4.1 ramoggia:
-Capaciia tEmMe
- Strutiurg ! ACCioin 5T B2,
-Alfezzaboccadicaico L3TE0mm.

- Larghezza boccad carico + 4000 rivm.

Le e fiancote della framoggic possono esere ahbassole idraulicomente per consentire i
fraspario,

-Too ‘KR 1200,

-lunghazza Al : 3300 mm.

- Lalighezzg » 1200mm.

- Portatg fincg 3504,

-Velocitd :fegolabile da 0 g 4.8 my/min.

- Azionomenio - motome idiaulico con motordutione 7.5 Ky
4.3 Tamburo vagliante:

-Tipo » K1421 5 heavy-duty.

- Lunghezza griglia supariane 1 4200 mm.
- Lunghezza grigla inferion : 3600 mm.

= larghazzo : 1500 mm,
-Vagic a doppla giglia:
- gngla superone : delemeanti- fissoti sul kato sinistro.
- grighainferione - 2 etementi- fissafl longitudinaimente,
-Agionarnanto Vidraukico 11 KW
-Superficie 1 8.3/5.5me,

-Aslondimento Didrouiioo, B33 KW

I nastre puo essans ritfato daulcomenie par consantire i fraspar,



8.5/ 800.

1 8500 mim.

1800 mier.
iSO, 7.5 KW,

I nostro pus essere ritkcto idraulicameante per consentire il rosoorto,

: Mot orficolato 8.5/ 450,
: B500 mim.

» 500 P

Vidraulico, 7.5 KW

lincsio puo essene dlinalo idauicaments per consantie | spoto.

4.8 Telalo cingolalo;

- Porieato

= lunghezza

- Laghezsa plaste cingolo
- Laghazza toioke

= Inclinozione massinao
-Valacild mossima

4.9 Sistema d'aronamento:
- Diesal / idralico

- Motone diesel Dautz
- Sstermaidraulico

Ll tonnaliale, FLS,
s 300 .

L 400 .

2500 rarr.

L. 232°,

s 1 kg,

(BFAM2012, 72KW/ SEHE

: REXROTH-3AUER/DAMFOSES, load-sensing.
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5 FUNZIONAMENTO E MANUTENZIONE

5.1.1 Sistema Idraulico

Il sisterna idraulico monialo sul vagio mobile NOVUM 4215 & stalo scelto per o suo grande efficienza
adaffidabillic. Per gorantie | perfetio furzionamento del sislerna oocome esaguire lo manuferziones
utlizzando il coretio oio Idouico, che va controliots regolamente. E necessario esaguing regolor
coniroll delfollo e dei fllrl, Sostifuire la cartuccia dal filtro quando T manometis sul filto segna il esss
e Comungue copo SO0 ore d eserclzo. Controliare regolarments che non vi gano perdite nal
sisterma e sostifuing Folio ogni 3000 ore di esarcizo.

3.1.2 Ollidrauliei [SHELLTELLUS T32)

Gl ol ldraulic! rappresentano un elemanto esremamente imponante In un sstema idralico a
svolgono fre funzioni:

- trasrnissions della fora,
-brificazions delle pordl Inmovimsanto,
- chiusura dif unopenun o determinate porti,

Per galantive prestazion| ofimali, si reccomanda di ulilzzare gll of idrouicl consigliati nefla lista
fiportata al parageoto 6. S conslglio di sestituire lollo idauice ogni 3000 ore di esercizio In ocoasians
dl Infervendl di manutenzions, Varficore 1 velle defolio ogni 500 ore di esercizio & invicre una
quariita di 100 rmi d'olio ol propro formitore per contralio, L'olic idoulics deve essere cambialo d fine
lovara [can olio calda)

B.1.3 Fithri
ngmm&ehmmamwmblmmmmmmmdm

-un filfro dicerceions
- un filfra i itomo monfato sul serbatoio. (10 micron)

Fillroy ¢ oergzione

Mmhcmhdﬂmmmmlhﬂnmmmm icaulico evitando ko
penehazione o polvers & impuita nelfolio. I e & montato nel fappo di carco, & sostituioile e
dnﬁ:fndmalmfuﬂﬂrcﬂacnnmunmgludlamcmn.Mnaﬂmmnmﬂpammrmmn
filkees, |l fifhro-denve essere sostituifo ogni 1000 are o esercizio,



Fitrey i sibcine

Il fittro, montata sulla ubazione principole i ifomo dovandi al seotoio & dotato cbbigalondmanta
d un etementa fifranta in filba diveto con maglia di 10micron, elmina le porticelle che pofretbbano
danneggiare e pompe & | motone. | fiffd devono essee controlali & sostituti ragalormeanta secondo
cpuanto previsto nel piano di manukenzicne della mocching.

Peyr avitare ia panetiazions o imgpuitd, | sarbatoio deflolio montato sul vagho NOVUM 4215 & di ipo
chiuso. Il saibofolo & accessible, guando necessano, affraverso || coperchio dEpazions 5 mantaio
Ioteraimente sul serbatoio. Pulie accurctameanta |l ioto estama dal semhatolo primo i dmuovere il
coparchio. E estremaments mporante contolore regolamnente § fubi flessibll @ 1 iubi idikaulic per
individucre eventucl pardite, rottura e incrinatune. Shingens accuratarmeante i reccond alanball,
Scefituire | fessioil indurifi & donneggial, | uks diicamizio sono dispondbill su ichiesta.

5.1.5 Motore diesel

Per gorontie l'offimcle funzionomento defao mocching, occome eseguite un'accuraia
manutenzione del molore disssl ossernvando e indicozionl del cosiutiore & In conformita al
manucle weanta,

5.1.6 Tamburovaglionie

Il tambs wagiante ha stuffura esremarmentea robusio ed @ equipaggiato con 8 malle. Le mols
vanno ispezionate ogni mese per rAscontre eveniuali sagnl o donni © usurd. La vibrazione
madante oiczlona & scoesa Viene frasmessa a tufte e sszioni del tamburg offenanco wna
vagliohura molto efficoce. | cuscinette & montalo in un supporto completamenta chiuso @
accuralamente costrilo per envitane la penetrozione di polvere e impuia, Il tamburo fichieds poca
manutenzione. Confroliore [, 32 necassanio, regolars) le griglie dopo le prime ore d esecizio.
Ingrassare il cuscinatto dal fambure ognl 26 one dl esercizio.). [Lithium EP high temperatur]

5.1.7 Piano di manutenzione ordinaria

Ad infegrazione defia monutengzions giomalis, mensls e semeshiale occone esegule particolon
intarventi di manutengiona al matone e al filtro di oenaziona. ({DEUTZ orginale)




5.1.8 Maonutenzione giomalisrg

lo momtenzione giceraliera serve od Individuare le piccole anomolie che, e Woscwate,
potrebbeand cousors problammi sed.

- Confrallare i component bGaa-ueriﬂ:m*mChﬂmuimmicfudlﬁmubanm

- Controdiara llivelio dellolio nal serbatoio idraulico e afoccomenza mbbocearto,
-Curm.ﬁumlpﬂmﬂcilubﬁﬁcun‘mperuﬂ:maluﬂﬁmm

- Confrofiare lolio motore & dlloccanrenza rebbocoain. Magagicn informazion! sugli oll matone
consighati scho ripodate nel loreto delmotane.

- Varificare | coretto alinearnenta del nasti fraspodalorn e, se nacessais, coneggerns.

- Uno voltar conclusi fultl | condrall fincll, chiudere a fissare futl i disposithvi di slcwrezza orima di
nutilizzara ka rmacching,
-IIEHaniaéMm:mhﬂlmmmk:ﬁcncmmmmnmmmenmmmmaapmmmﬁnﬂ
dlogni giomata dilovan,

Al tarmine della giomata o lavoro pullie accuctamants I mocching e sgomberare forea
clicostante dalla sporcizia,

Una buona manutenzions gosontisce | migglion dsultal, lo massima ress ed una unga duota dalia
macching,

Intervanti infegrativiallo manutenziane gomaliera.
- Lubrificare | cuscinatt disl famburo vagiiante ulilizzando folio Idones, Non ecceders nella quantita
di lutiificontea.

- Vierlficarne ehe cingal, cmwewmedmmmnmmdmnaggﬁ:ﬁalmgmdu diusura.
- Conticliore lo tensione dei nashl traspartates
-ClemdemﬂnnﬂaMﬁ.&ammﬂaggmgﬁemummm.
- Vieiificare | ivelo dellacoua di raffreddaments nal modore diesal,

- Conticllare | manometo del fila idreuico,

- Cortrofions | raschiaton del nasii rasporator o, se necessarno, tended,

Scacare oo dol sistarna droulco e dempilc nuovameante con o spacifico oo Iduico,
ConsLitcre O tole soopo g lista dei lubrificant mr#;lhﬂpermﬁzzuaminudHM:qcmmnﬂcr&la

differenze o temperatuna,
Combicre l'olio nal motaidutior,

D>



6 FUNZIONAMENTO

Innanztutio scavicare la macching dal vaicolo a plonale fbossato. Allentare e cinghle con cul la
rrocching & stata fissota al veicolo & owiare | motore dissel. Scaricare con coutela ka macching
ool velcolo valficando confinuomenta ko distonza fra il terenc e i plano inferione della macching, ol
fine di evitare dannl al cuscinetl & alle fubazion idkaulichs. Solsvare le fiancate dello ramoggla e
aprire # nasko tiospodotore anferiore & | due nasti rosportaion ofell. Prepoiore quindl can un
escovatore faea in cul dovid openag la mocching, scegliendo un fereno sufficlentemeants solido.
S& possibile posizionare lo mocching su uno supesticie orizzortale o 1 md alterza. Guidare quindl i
woglio NOVUM 4215 suforea operafiva. Una volta raggiunta larea owiare in saqueanza i motand
idroulic del tambuno vaglionte, del noso rospordoto infeiore, del nosti tosporiotod koberall 2 del
trasponiatose a pioshe, || vagio NOVUM 4215 & pronto per lesarcizio ed & o possibile inigare a
concane | materiale cavagiane,

La macching & statd progetiata per polersi spostane su cingol dfinfeno dell orea aperativa,

Per spostare ko macching In un alfro cantiers ocoone carcara su unveicolo a planale dbassato,
Arirna di caicana sulveicolo, amestare tul | rmotord idrauic e pulire | nashi respofaton & 1 ombuo.
Rifirare I nastro raspotators principale ed | nasii rosportotord ioteral & abbassore ke ancate dela
rmoggio.

ATTENZIOME

-Hmdm@mlwwwmﬂmw orfTCssagna
mlwuvﬁwmnbpmmﬂhﬁmmm
waiﬂmﬁﬂﬂmﬁﬁmﬁmnmmﬂaw ultalmmmahwad

S LS.
- Abbossans e fiencate & o parele posterons dellaramoggic diceiss per conssentie i iosporta,
- Caricare ka macching sul velcolo spostondola con Tousiio del telolo a cingol. Uliizzare olo
scopo una rampa di calco scuwae mantenssi adistano o sicuezza dalia macching,
- Una voita carcota il vagho NOVUM 4215 sulvecolo, provvedere o fisoilo con cura,




7.RISOLVERE | PROBLEMI

Balowis o st of some of the comman protiems that might occur onyour machine. If thase problams

g, camy out tha checks listad.
PROBLEM
Englne losing power or hard fo start

Engine will not start or keeps shutting off

One or all of the conveyor bells Is/are not
running at the comect speed

screanbox has excessive vibration

Machine 'rocking’ excessively

Machine not fracking

IF ANY PROBLEM PERSISTS AFTER

ECaTION:
H-EH0
412008

CARRYING OUT THE RECOMMEMNDED
SOLUTION, OR A PROBLEM ARISES THAT IS NOT ON THIS LIST, CONTACT
YOUR LOCAL DEALER FOR FURTHER ASSISTANCE

SOLUTION

Check dir filfer is not biockad with dust
Check diesal liter and prefitar

Check that emergency stops are not
puEhed n

Chack woter leval in rodialar

Check fual level

Check thot the bottedes are chongad and
that the tesminals ane fight

Check ol pressure, fampernaiure and
battery lighis on cantol panal

Check balt fension

Check thare i no bulld up of the matanal
around the cormeyor

Check for blockages in hydraulic return
filtar

Chack that screen meshes are fight
Check meshes for pepping, e fappad
rmiateral

Check machine is running ot maxdrmum
set opencting speed

Check that screenbax is not COlicting with
toll conveyor of feeder

Check ground conditions are flirm and
b=val
Check frocks are not gack

Chack that emenganay button is pulled
out

Check ol level In the lydraulic fank
Check remale hondset is fully chamed
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8 MISURE DI SICUREZZA PER L'USO DEL VAGLIO
NOVUM

8.1

8.2
8.3

B.4

8.5

a.0

8.7

8.8

8.9

8.10

a.11

8.12

8.13

8.14

8.15

I personale addefio ofimplage dela mocchino deve essere addestalc do
Keastock M.V, sul comeftoa sicusd Ufiizzo della mocching NOWURM 421 5.

MNon imucvere o danneggiars mai ke segnalazion| o dispositivi di sicurezza.

Mon svolgerns alcuna operczione sullo macching NCVUM 4215 o nelle sue immedicte
vicinonze senza aver piima indossato caschetto, cule & occhiol di proteziona,

Nessuno - pasonale in senizio, IMplegali o alire persone - & autoizzato a aliminore o
aggiustane evantuall guasti a macehing Infunzicna.

Iowon cla macehing NOVUR 4215 possono essere eseguili solo dopo aveda soerta
complstamenta par avitare che possa avwiarsl occldentalmenta, Premene | tasto i
Bmergenzd & lascians ia chiove nel quadio aletticao,

Prima di awiare lo macching o di aftivare i dispositivi idioulic], veslficonre che nessuna
EErS0Na O Cosa ostacol farsa in prossimita dello moochina.

Non apporiare alcuna modifica alla mocching o ad un suo componanta sanza phma
consulicre Keeshock MV Lesecusong o modifiche non ouodzzale mvdida 1o
dichionazone dl comfarmiid CE.

i personale oddetto alla macching NCVUM 4215 deve leggers atfentamente gueste
lsfruzioni duso & avede sarmipre o podata di mano durante | lovoro,

= interventi di manutenzione devono essere eseguill esclusivarmente da persanale
cualificato,

Ognl Aparazions o intervenio di moanulenzione alla macching NOVUM 4215 pud assare
eseguifo solo dopo aver premuio @ blocoato I faska di emengenza. La chiove del tasto
demergenzao deve essede consanvala dalla persona che essgue la fipanazicne.

elsando || tombuwo viene aperdo per esegulie evertual fiparazioni o par puliio,
assicUrclo sarmpre con | due support o sicunezzo fomill in dotozions nela cassato degl
attrezzi della macchinag.

E' vietato In qualsicsi momento mettere in funzdione la macching senza aver pima
rrariata s piostre o slcurazea,

Eseguire la pulzia dello macching solo quando | moiose Diesal & completomente
spenta,

Non & consenfito, salvo al fecnic prepanati do Keestrack M.V, awdcinarsi antio LN Faggio
i 15 medl,

Veto'del operaione consigliobile dianni 21,




AITENZIONE

B.14 Evifore in particolore le seguenti oparagiani:

-rhnmmhmmcersaﬂmpmmhmcmmmnhhmmm

- Man dprire nessun potedo o macching infunzione.

-Meon imucviers o apiire nessun fusibiie, cinghia trapezcidale o bulione amacching in furezlona,
-Mmmﬂuanémrdwﬁmﬂulmuﬁhmﬁmm

- Mon loccare nessun componante calda {pompe, eco.).
-mhmmmmhmmmm
MmrﬂwmmmmdeMEWDMmﬂmﬁmmﬂ
lirtemutionrs d messa atero

B.17 Ezeguire In porficolars ke seguenti perazicni:

- Pullire la rmocching quotidionomenta,
-mﬂmmmmmﬂalmnmmummmmwm

- lubrflcare regolormente la macchina,

- Epagonane ko mocching od intenvalli regalar,

-Vedficore che | nasti iasportaton scorano comeftarmente in posizicne centiata,
-ﬂﬁ&awmeammumiciﬂﬂwe:mnmmmmaﬂemaﬁm

= Indossare copid abbigiamento antinfortunistici robusli (25, non scape sportive),
-Rivolgers adun feenico qualificato pearka manuterzione e fossistenzo,

- Lubsificare fuffli cilindd aperi con uningrassartore ad infervallidi 3 resi,
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1 Lleggens e comprandana il Bbratio o Binmons
pirmo o infsces a lovorane con Quesia
miacehing
.r'"'--_-
B 2 Esaminare attendoments | van segnall o
ficurezza pressnh sula rmacching
= 3 Scio peesondle gqualiicoho ed addeskale dowa
Iemsdecang Conm quesho mocching
8.18
=
& AVVERTIMENTO

1 Evitane viastifi keghi o coscandl; potabbans

restore impigiali nelia mosching

2 Indosae sempee equipogoioments & westicn

ol sicuezzo [approvaio da [EMARSI)

3 Wvastiano di protesons cormprends casoo,

cechial di profasicons, cuffie per oecckes, tuka,
guanki, scope onfinforunisiche & gubotio ad
iy wisibiied

A AVVERTIMENTO

\

Peficoln di codula mossi
Mon camminge nelle vcinonze dals rone o
scoico materiall, Peicolo di feimento o mons.

2 Indossars ssmpes || cosco duanis il lavoso

nalle vicinomze dalls mocching

<>




A PERICOLO

8.21

Pericolo di restans Irmgicalic, Nen indredure gl
o all'intamo of ung MOCCHrg specwigter di
brotedion], pofebber st irpighal,

o fente & pesing ko mars, Il vesto brocoio
porebbe sssene roscinaio afiniemo delo

macching ed omputain,

Epegnme&htccnrehmumr&nummm
Fpeke o fimuovere gi sporiell A protesione,

/\ PERICOLO
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9 LUBRIFICAZIONE

9.1 lubiificazione del motore

Far maggian informazionl sulia lubrificazions del motone, consullare it oretto del motone fomito in

dotozions nallo cosseto degl othazzt

2.2 Lubiificanticonsighiati

LiNIL THERMOPLEX G2 [ved allegatc)
SHELL RETINAX EP2

2.4 QOlio motore
SHELL RIMULAX 1 5W-40

Iaraiuli



Shell Tellus Qils T

HE viscosity index, low pour paint, Premium hydraulic oils.

Product Description

Shell Tellus Ol T are available in six IS0 viscosily grages 15 through 100. These vils are blended with & careiully
selecled viscosily index (V1) Immmrlnsmwmwmmam&mp Il base cils to give a high VI without
excessive loss of viscosily from mechanical shaaring. SeiBhe Ods T, therefore exhibll less change in viscosily

wilh ternperalure than convanbons] hydraulic oils.In addition Shdl Bisils T are compounded bo give anti-
wear perinrmance, oxldation resistance and profect against rust and cormosion,

Applicatisns
Fydraulic oil systems, particularly those that are subject 1o a wide vardation in ambient and syslem oparaling
lemperaiures

motsle hydraullically-oparated equipment
EeabsesBanefils

excellent anti-wear protection
* ®meplional shear atabiity
*  affective anf-chatter performance
*  excellent oxidalion stabfity
*  culstanding pratection against rust and cormsion
*  low-foaming
*  rapid air separation
= high dieleciric strength




Meet the requirements of:
*  Denison HF-O

*  Meet the requirements of Vickers M-2060-5 {Mabile) and I-286-5 {Industrial)
*  Cinclnnati Lamb

Cincinnatl Lamb | SHELL PRODUCT
cification
alus T
F-64 Tellus T 68
P-70 Tellus T 48
T =
Typical Properties of Shell Tellus Qils T
Test 150 Viscosity Grade
Meethod 15 22 32 46 68 100
Froduct Code B5407 | 65400 | 65407 | BBAUZ | EEi03 | EEAGd
Viscosity:
@ 40°C, cSt D445 155 21.0 34.6 45.0 gr.2 gleh!
& 100°C, St D 445 390 4.8 6.5 7.9 104 | 141
@ 100°F, suUs {calc) a4 100 177 220 344 518
@ 210°F, sUs (caic) 304 423 48 52t G1.8 Ta8
Viscosity Index D2570 |15 58 144 a7 143 T84
Gravily,"API @ 60°F D288 |33 (308 (326 (316 (375 1550
Flash Point, COGC, °E D az 260 365 300 475
| Pour Paint, °F D&y 30 40 42 35 T3
opper Comoslon 0130 b b b b b b
Foaming tendency, foam at D BEZ
0 and 10 minutes
Sequance |, mi = - 0/ s 00 -
Sequance |I, mi w— v 260 | - 200 f -
Sequence Ill, m| = il Lo s i I B
Rust Test D G65B Pass |Pass |Pass |Pass |Pass | Pass
Dielactric Strength, KV DB7T7 I (3 (35 = — -

Handling & Safety Information

For information on the safe handling and use of this product, refer to its Materal Safety Data Shaat
hittp:ifwww. shell-lubricants comimsdsif You are a Shell Distributor, please calll +800-488-8457 for all of
your service needs. All other customers, please cal HB00M0-5737 for all of your sarvice needs. Information is
also available on the World Wide 20 http . shall-ly 5. com,




9.7  LUBRICATION - GRAISSAGE - SCHMIERUNG - SMERING

SCREENBOX - CRIBLE - SIEBBOX - ZEEFBOX

. 35q/every 20 Hours

PLATE APRON FEEDER - ALIMENTATEUR METALIQUE - PLATTENBAND - PLATENBAND

WEEKLY / 50 HOURS GREASING

. PAR SEMAINE / 50 HELRE GREASAGE
WOCHENTLICH / 50 STUNDE FETTSCHMIERUNG |
WEKELLIKS / 50 UREN SMERING




i e i B !

KEES A
9.8  LUBRICATION - GRAISSAGE - SCHMIERUNG - SMERING ——

!HMHEW-WAM*WMUMW-IMEEW

WEEKLY / 50 HOURS

. PAR SEMAINE / 50 HELIRE GREASAGE
WOCHENTLICH / 50 STUNDE FETTSCHMIERUMNG
WEKELLKS / 50 UREN SMERING



.,
1

OVERSIZE CONVEYOR - BANDE PRINCIPAL - HAUPTBAND - OVERMAATBAND

9.9  LUBRICATION - GRAISSAGE - SCHMIERUNG - SMERING

WEEKLY / 50 HOURS GREASIMNE

FaR SENMAINE § 50 HELURE EREASASE

WIODCHENTLICH [/ 50 STUMDE FETTSCHMIERUM G
| WEKELLIKS / 50 UREN SMERING

\ VoUUM




LEVEL AU

LOBDING AME LEVEL PILLIG
BCUCHIW DE CONRICLE

FLLL LMD SIAMOSCHRALEE
KONMRCLE PLG

MWW-MEMHHDSW-WM-

nmucmusrmmummuu
FLINGR S .
WDF“MEE LEVEL PLLS
FULSCHRAUEE BOUCHON DE CONIROLE
WULALG SMNDSCHRALRE
KEWITROLE FLIG
H-h?.?}f




| = transportiength

A B C o E F G H | J
4060 | 4000 | 3000 | 14560 | 4000 | 2500 | 3433 | 4000 | 10800 | 131286 | mm
1348 131" | FW0F | 4T | 17717 | §FF | '3 | 131 | 35 | 474 | It inch
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OMS 160 HYDRAULIC MOTOR

Art Ma,
; V(1.38-1.85-0.14 Inch) 63363798
2 _|Bearing House OM ard Flange - 15111534
[Shah Seal 35-52-5mm (1.38-2,05-0 20inch] NGR _ B3%b3iay
- A10-B-45mm For 32mm Cyl. Shaft GAZA01
m With Bearings Incl. Item 4 1610112
B33b9023
. 83301379
Orain Plug 70-2mm (2.75.0.08) NBR : 2 151-1524
Yasher Sy P = : : BE42120
15171511
” E— 1611817
T 4-(1.12Inch)NER -MCL 15111033
OM3 160 I=B4mm (331nch) 15171464
2mm (3,.25-0.08Inch) NBR 6331431
15 |Gearwhesl OMS 160 w=28mm {1.10inch) 15111 (B4
16 [Valve Drive il ; TIf1448
17 |Channel Plate E . 1511821
18 Stop Ring e . . 15111542
19 |Disc Valve ST . | 15111022
20 nce Plate 15111738
21 |Guide pin Smm LH.Ellhm]-L-_‘I:'lm.tﬂ'.ﬁﬂmhl BEZ9105
22 |Q-ring 45-2mm {1.77-0.08Inch) NBR E33h1420
23 O-ring 24-2mm {0.94-0.08Inch) NBR. r =1 B331428
24 |Spacer 155f1449
£5 |Spring Washer = : : ] GE4xD0ayT
28 [Valve House Mairic ) x S— 1y
27 |Screw M10 OMS 160 L=140mm {5.51inch) BONm Tightaning Torque, | BB1x1352
2R mmmeanaﬂmm-imn EEDx1005
29 |5'ELEI-H|I Complats 15110111
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OMT 250/500 Hydraulic Motor Conveyor Belts

mm;l-:ﬁ,m]

Sust sead ring 45-52-4mm [1,77-2.0-0,16in]
m«%

3

4 |shaft seal 45 A5-65-Tmm {1,77-2 16-0.27in

5 Je-ring 90-3mm(3 540 08in)

[ el key malric: 12-8-

7 |eylindrical shall :@40mm ing, bearings and paralell ey 15160177
8 __ | conizal sewl fing

9 __ | bearing hausing Mmr;%__ UM Eanes 3,1 5161

10 |drein phug  Metric 1 MBSPF steal 151-4

T __|washar.mebic version only 1?&:@,5—'@! mi0LBE-0 550 06in | nj_ | 6B4x2130
Véa Jcardan shaft OMT 2501=114mm 15Tb1348
120 carden shaft OMT 500 1= 148, .Elﬁh;l 151b1

13 Jorring %ﬂnﬁ#mmm 63301 366
ida resheal sat OMT 250 w=31mm{1.23n} 1511034

151

rwfeel sat OMT B0 w=ESmm/2 55n)
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Ersatzteiliﬂteﬁspampans-rist

Benennung: G A0V O &5 OV

Pos. ArtMo Descirption ary
1 Q0936069 TW A1V B85 /R 15T
2 o273 VERSTELLKOLBEN A10V 8x/52 18T
3 Do9eo0g KOLBENSTANGE A10VEC 80/52 18T
4 02407504 PUMPENGEH. A10V O 85/52 SAE ¢ 18T
6 02412519 ANSCHLPL. A10V © 85/52X 12K04/KEa 18T
7 0DODEITS SCHWENKWIEGE A10V O 85/52R 18T
8 02413827 ANTRIEBSWELLE A0V 85 Sk 18T
9 00986100 VERSCHLUSS-SCHRAUBE ATV B552 18T
10 00573348 FEDER 23,0 3.0 6,58 52.3° 3150 18T
fl 00943562 ZAHNNABE A10V 100/ 78 ZOLL 18T
12 0000687E ABSTIMMSCHEIBE 10 18T
14 024072397 AHECFLAGHIHGA1W as a0 18T
15 ODaoea0s KEGELROLLENL. 35863525 abD 18T
16 00M0EI09 KEGELROLLENL. 33206CZ FAG 3D 18T
7 00990277 LAGERSCHALE A0V BEE2 25T
20 DON3iTY 'fl’DﬂEﬂEE..U.E 45X BIXT Tav 585 15T
21 0268027 D-RING 148 ¥a VD 18T
22 00973148 O-RING PRP 123 20,82%2 62 vao 18T
23 00840182 O-RING 104 X3 V80 18T
24 00842133 KANTSIL OKARDODT" 7,65X1,68 Vo0 B+ 2 8T
25 00841048 SICHERUNGSR, 52%2 DIN o84 15T
27 00389714 ZYLSCHRM 16X 45 -10.0 DIN 912 £310NM 4 5T
28 00409797 ZYLECHRM 12X 40 - 8.8 DINS1Z #87MM 28T
3 00977663 DP-ABREISSTOPFEN M 6 WNT0ET 3st
32 Do9Ess30 DUESE M X068 18T
33 00707481 ZYLINDERSTIFT 6 MEX 18 DIN g3g5 187
34 02428518 VERSCHL.SCHR.A10V 8552 11/16-12UN-2AY 187
36 02850190 MOSER-SCHEIBE 2 12112512 w1050 28T
37 D0993sED SEMKSCHRAURE M 5 X16 -8.8+PR0 Do £5T




Benennung: TW A10YW 85

Poa. At Mo, Descrplon

;! 02418003 KOLBEN-KOMPLETTA10 100 an 88T
2 O0EE0ED ZYLINDER A10W 85052 ab 18T
& QOESE5RE RUECKZUGPLATTE ATOVIDDI3T  TAKAKOSD 18T
B O0ad T4 RUECKIUGKUGEL ATV 100 o 18T
T OonEEad FEDER 44 B 05,00 25,710 0950 1360,0 18T
o QOO9E051 DRUCKSTIFTA10 85 ao 35T
10 QO791555 SEEGER-VRING 152X 2.0 ¥V 15T
1l DOE0GERD STUETZSCHEIBE A10% 100 STANZTEIL 28T

 VouuM



Ersatzteilliste

Bestellnr.: 00830890
Benennung: STEUERVENTIL DFR-S0211

i -'..1
=== - “‘\.'\1‘
=.;;=j| s

b 2 AR

Pos. ArtNo, Description aTY
1 Q093085 ZVK STELERVENTIL 410 OFR -50231 1587
2 Q0515078 O-RING PRE 0" TESX1, 78 Moo 35T
3 00900447 ZYL.3CHR.M 6X 30 -10.9 DIN 912 15,508 4 5T
4 DOF05454 VESCHR. 7/16-20UNF 24 NER WH1048 21580 18T

<>




Benennung/Descriplion: HYDROZAHNRADPUMPE/GEARPUMP

oo =4 o B

12
18

19

21
22

23

OO
BOOv&

_Duu'lpﬁnn

1510283010
Z9166E0018

1513450513
1800606020

1800508013

201 7TE0N5E

1517040120

VERSCHLUSSDECKEL
ZAHMRAD

ZAHNRAD
BUMPENGEHAEUSE
LAGERDECKEL
WELLENDICHTRING(RADIAL)
SICHERUNGSRING

401,75 DIN 472
TORK-ZYLINDERSCHRAUBE
SCHUTZKARPE

M28x1 5

SCHUTZKAPPE
BUCHSENBRILLE
SAANNSTIFT

632 DIN 1481
DICHTUNGSSATZ
STUETZRING

DICHTRING
FLACHDICHTRING

am»

KEESTRACK



Benennung/Description: DICHTUNGSSATZ

Pas, Baslelinckurz  Benennung Menge
1 151017013 STUETZRING 2
2 151007015 DICHTRING 2
3 1510206035 FLACHDICHTRING 2
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10.12. Hydraulic sheme
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11 GUARANTIE CONDITIONS

Motlle Crushing and scesning fechnoiogy
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FOR NEW CRUSHING aMD SCREENNG

ECHAPEMENT COMPOMENTS, FRATS AND SEPACES
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